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ASSOCIATION DE SECOURtS MNiuTS PAR EIXCEL .LENiOE

AVIS DE CONTRIBUTION
On trouvera dans mie anitre, pageý du 14 Bulletin, - les avis

officiels des app~els ci-dessous, lesquels sonit duis et payables
an tr.'sor-ier du: bureau principal oit <le laz sit;ci rle, ou
chaquie sociétairc est inscrit, le ou avant le jour de la dler
uiùire asýsemblée répulière de ne mois.

Pouri le bureau principal, la dernière :szernblée mienisuielle
a lien le dernier mardi de chaque mois,à '_huit heures du soir.

Les sociétaires inscrits au buirvau lIiiiciP)al et qui resident
dlans une localité oit est établi tit buireaui de perception. doi-
vecnt faire, le ou atvant le dernier mardi de chaque mois, le
versement des appels ci-dessous au percepteur pou r cette
localité.
CoitibtiCon pour décùh de ,oriétaires, appel No. 69 ... S1.0t>
Contribution spéciale .... .................... .......... 0.40
Contribution mensuelle............................... 0:10

Total ................... $1.50

Les membres inscrits dlans les bureaux de perception ne
doivent pas oublier que leurs contributions sont payables au
bureau clu percepteur, et que ce dernier n'est pas tenu d'aller
les collecter à domiciler. S'il le fait, C'est par pure comnplai-
sance, et les sociétaires q,,i seraienit en retard par le défaut
du percepteur do se rendre à leur domiciles, s'exposent i
étre exclus de la participation aux bénéfices.

* Les percepteurs sont priés de
transmettre les contributions soit e-a
billet de banque ou par mandat poste
et non pas en timbres ce qui donne
au bureau un ennui considérable.

Noui lý;tiîroii l'attention de noJs sociétires ýti les renisei-
giiemPnis publiés en qime et 3nie pages.

&VIS AUX PE RCEPTEURS

]rri rliiihagemienlts que nloti çroýoiis devoir faire dans
les césents appels nous attirons l'attention des percep-
teurs sur ce qui suit:

L'appel du mois de Janvier est quelque peu différent
des précédenms La contributiom. spéciale qui est mention-
née devra être entrée dans les livrets dans lçs colonnes des
contributLions aux décès d'épouses, comme suit :

AIPL DATE MOINTANTr INITIALEs
I 3'tI 0.0 IXY. Z.

Soyo'z actifs, sociétaires de L&. BIENVEIL.LANTE, vos parents
ou vos amis peuvent en faire partie. Un mot de votre part
et le nombre de nos sociétaires serait considérablement
augmenté en peu de temps.
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